



平成 25 年 6 月 10 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 サ ン リ ッ  
 代 表 者 の 代 表 取 締 役 三 浦 康 英  
 役 職 氏 名 社 長 執 行 役 員  
 (コード番号：9366 東証一部)  
 問 合 せ 先 取 締 役 西 村 哲  
 常 務 執 行 役 員  
 電 話 番 号 0 3 - 3 4 7 1 - 0 0 1 1 (代表)

## (訂正)「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が、平成25年5月14日に開示いたしました、「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」におきまして、一部訂正がございましたので、該当箇所につきまして下記のとおり訂正してお知らせいたします。なお、訂正箇所には、下線を付しております。

## 記

1. P24 <(セグメント情報等) 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報>

## 【訂正前】

当連結会計年度(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	報告セグメント					合計
	梱包事業	運輸事業	倉庫事業	賃貸ビル事業	計	
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	11,058,088	2,621,121	1,285,167	417,315	15,381,693	15,381,693
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	653	—	—	653	653
計	11,058,088	2,621,775	1,285,167	417,315	15,382,347	15,382,347
セグメント利益又は損失(△)	578,844	73,959	△65,057	211,355	799,102	799,102
セグメント資産	3,410,679	710,931	11,355,814	2,198,332	17,675,757	17,675,757
その他の項目						
減価償却費	65,185	3	433,500	78,920	577,610	577,610
減損損失	—	—	53,771	—	53,771	53,771
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	67,026	—	<u>7,518,844</u>	—	<u>7,585,870</u>	<u>7,585,870</u>

## 【訂正後】

当連結会計年度（自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日）

（単位：千円）

	報告セグメント					合計
	梱包事業	運輸事業	倉庫事業	賃貸ビル事業	計	
売上高						
（１）外部顧客に対する売上高	11,058,088	2,621,121	1,285,167	417,315	15,381,693	15,381,693
（２）セグメント間の内部売上高又は振替高	—	653	—	—	653	653
計	11,058,088	2,621,775	1,285,167	417,315	15,382,347	15,382,347
セグメント利益又は損失(△)	578,844	73,959	△65,057	211,355	799,102	799,102
セグメント資産	3,410,679	710,931	11,355,814	2,198,332	17,675,757	17,675,757
その他の項目						
減価償却費	65,185	3	433,500	78,920	577,610	577,610
減損損失	—	—	53,771	—	53,771	53,771
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	67,026	—	3,954,399	—	4,021,425	4,021,425

2. P25<(セグメント情報等) 4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項) >

## 【訂正前】

（単位：千円）

その他項目	報告セグメント計		調整額(注)		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	546,904	577,610	52,947	69,487	599,851	647,098
減損損失	655,598	53,771	—	—	655,598	53,771
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	4,138,224	7,585,870	52,964	42,808	4,191,189	7,628,679

(注) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、主に報告セグメントに帰属しない管理部門等の設備であります。

## 【訂正後】

（単位：千円）

その他項目	報告セグメント計		調整額(注)		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	546,904	577,610	52,947	69,487	599,851	647,098
減損損失	655,598	53,771	—	—	655,598	53,771
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	4,138,224	4,021,425	52,964	42,808	4,191,189	4,064,234

(注) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、主に報告セグメントに帰属しない管理部門等の設備であります。

また、修正後の決算短信につきましては、当社ウェブサイト(<http://www.srt.co.jp/>)に掲載いたします。

以上